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	ΠΡΟΫΠΟΛ : 80.000,00 € με ΦΠΑ


ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ
Η παρούσα μελέτη αφορά στην αντικατάσταση τμήματος κεντρικού αγωγού ύδρευσης και στην κατασκευή δεξαμενής για τον εμπλουτισμό του δικτύου στο κεντρικό δίκτυο βαθύ Διασσέλου προς Μαργαρίτη. 
Συγκεκριμένα με την παρούσα μελέτη θα εκτελεστούν οι εξής εργασίες:
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΠΕΤΡΑΣ ΔΙΑΣΣΕΛΟΥ
Στο κεντρικό δίκτυο ύδρευσης του συνδέσμου Πέτρας Διασσέλου θα γίνει αντικατάσταση τμήματος προβληματικού αγωγού καθώς επίσης και εγκιβωτισμός σωλήνων πολυαιθυλενίου με σκυρόδεμα στα πλαίσια προστασίας του αγωγού από καιρικές συνθήκες.

Στην θέση ΑΙ Λίας Πέτρας Διασσέλου πλησίον υπάρχουσας δεξαμενής θα κατασκευαστεί νέα δεξαμενή χωρητικότητας διακοσίων κυβικών μέτρων ποσίμου νερού.

Η νέα δεξαμενή κρίνεται απολύτως απαραίτητη δεδομένου ότι θα εμπλουτιστεί με πόσιμο νερό από νέα γεώτρηση της περιοχής (έργο το οποίο είναι σε εξέλιξη από άλλο φορέα κατασκευής.
Η νέα δεξαμενή θα κατασκευαστεί σύμφωνα με τα σχέδια κατασκευής και θα συνδεθεί με την υπάρχουσα δεξαμενή για να εμπλουτιστεί με το νέο δίκτυο και να λειτουργήσει ως ενιαία.  
ΔΑΠΑΝΗ - ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ

Η συνολική δαπάνη του έργου ανέρχεται στο ποσό των 80.000,00 € συμπεριλαμβανομένων των αναθεωρήσεων και του Φ.Π.Α. και χρηματοδοτείται από το υπουργείο εσωτερικών (Περιφέρεια ηπείρου) με κωδικό έργου ΣΑΕ 530 Κ.Α2017ΕΠ53000002. 

Το έργο προβλέπεται να αποπερατωθεί σε δώδεκα(12) μήνες.
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